

穿厚衣服的、手机放兜里的、包背在身后的 警方解密 扒窃团伙专挑这三类人下手

通讯员 陈志 吴捷 记者 陈瑞建

近日,我市警方成功捣毁一扒窃团伙,查获苹果手机5部。昨日,其中两名犯罪嫌疑人的已被批捕。经分析,警方发现该团伙专挑以下三类市民下手:穿厚衣服的、手机放兜里的、包背在身后的。警方提醒,市民特别是女性,在商业区、公交站点等人多拥挤处一定要注意防范。

扒窃团伙三大特点

经过玉海派出所民警多日的跟踪和分析,初步掌握了这伙扒窃手机团伙的人员概况、作案规律。

这伙扒窃团伙非常狡猾,反侦查反抓捕意识很强。据玉海派出所办案民警介绍,该扒窃团伙有三大特点:一是只针对手机放口袋内或把手提包、挎包背在身后的女性,找到目标后,才会下车尾随靠近;二是扒窃手法老练,作案时间通常在10秒以内,作案时受害人基本未察觉;三是作案得手后迅速转移手机给其他同伙,由同伙统一存放保管,人机分离,难以被识破。

再狡猾的狐狸,也难逃好的猎手。他们没有想到,我们正是利用了他们的聪明,找到了破绽,并制定了行动计划,已准备实施抓捕。办案民警告诉记者,11月27日下午,接群众报警,虹桥南路扒窃案件再次发案。针对这伙团伙的特点,警方立即启动之

前的计划,第一时间赶到虹桥路某超市调看监控。

为何要去超市?办案民警说,因为经前期分析,该伙团伙每次得手后,都会将手机交给宋某,而宋某又会将手机放到虹桥路该超市的寄存箱内寄存。通过查看监控,果然发现了宋某将手机放入该超市8号寄存箱内。

为了确保抓捕,玉海派出所民警联系了超市,更改了寄存箱的密码,在超市门口实施抓捕。当日18时许,宋某和卢某出现在超市的寄存箱前,民警迅速出击,将卢某和宋某抓获,现场缴获5部苹果手机。经审讯,卢某和宋某如实供述了自己的犯罪事实,目前仍有3名犯罪嫌疑人在逃。

经调查,该5部苹果手机都是11月27日下午被盗的,民警随后联系上失主,并将之归还。

虹桥南路发案多

据了解,今年11月份以来,我市警方接群众举报称,一伙不法人员专门在虹桥南路、解放南路等商业区扒窃作案。与此同时,玉海派出所民警也发现,近期在我市商业区频现高档手机被盗案件。为此,玉海派出所及时抽调精干力量破获案件。

经分析,受害人基本为衣着厚实的女性,盗窃物品均为藏于外衣口袋或无拉链的随身包中的高档手机,案发地点都在虹桥南路一带的路面,作案手法简单,直接从受害人身后扒窃放在衣服口袋内的手机,或扒窃背在身后的手提包、挎包内的手机。

扒窃团伙分工合作

警方通过监控了解到,由宋某、卢某等5人组成的扒窃团伙,从温州鹿城区某地乘坐出租车组团到虹桥路一带,实施路面盗窃。5人随身携各式工具,到达虹桥南路一带后,各自分工,其中一人负责转移、保管得手的手机,其余4人两两分组,分头寻找目标,扒窃手机,扒窃成

功后通过手机联系。5人通过乘坐三轮车或者以购买物品为由,进入店铺寻找适宜目标,不常在路面出现,所以不容易引起便衣民警注意。当其中有人得手后,立即交由宋某保管,并统一带回温州出售。

闹市购物需留意

警方提醒广大市民,不法分子往往利用人多拥挤时间作案,因此市民随身携带的手机、钱包等贵重物品,应放在有拉链的包内或者贴身裤袋,背包时应将包前置,在自己的视线范围内。手机挂件不要挂在口袋外,戴耳机听音乐也要格外注意,以免为不法分子行窃提供便利。

同时,进入冬季以后,市民衣着渐多,厚实的衣服降低了触觉敏感度,使得犯罪分子有了可乘之机。目前,我市警方已加大对商业区、交通枢纽、学校周边等案件多发地区的警力投放,进一步提高见警率、管事率,并结合视屏巡逻和实兵巡逻持续加大对扒窃类案件的打击力度。



所到之地,就是自由领地。

这个冬天, BMW X1邀您纵情尽享“冬日自由季”。即日起, 购买BMW X1即有机会携一位同伴, 与来自全国活力无限的BMW X1新车主共同奔赴崇礼豪华冰雪游。在三天两夜的行程中, 不仅可以感受尊贵的五星级酒店服务, 自在放松身心, 更可征服惊险刺激的雪道, 共同演绎无所不至的自由本色。现在购车还可获赠BMW原装太阳贴膜, 更可灵活选择包含月供最高360元等多种X1专属金融计划, 无边自由随心尽享。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW X1. 冬日自由季。

瑞安宝隆 0577-2588 6666

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

BMW之悦。



中国奥委会合作伙伴